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P1. Mediante Inducción Matemática y usan-
do la regla de l’Hôpital demuestre que:

ĺım
x→∞

xn

ex
= 0, ∀n ∈ {1, 2, . . .}

P2. Calcule los siguientes ĺımites:

a) ĺım
x→0

cos(3x)− 1

2x2

b) ĺım
x→2

ln(3− x)

e2(x−2) − 1

c) ĺım
x→0

2 arctan(x)− x
2x− arcsin(x)

d) ĺım
x→π

2

ln(sen(x))

(π − 2x)2

e) ĺım
x→0

ex − e−x

sen(x) cos(x)

f) ĺım
x→0

6x − 2x

sen(x)

P3. Se definen las funciones

f(x) =

√
x4 − x3

2x
+

1√
|x| − 1

g(x) = x ln

(
e+

1

x

)
Determine dominio y aśıntotas de todo tipo.

P4. Sea f : R→ R una función tres veces de-
rivable en R y p(x) = 1+ 1

2
x+ 1

8
x2 su polinomio

de Taylor de orden 2 en torno a x0 = 0. Se pide

determinar el polinomio de Taylor de orden 2
en torno a x0 = 0 para la función g(x) = f(x2).

P5. Encuentre el polinomio de Taylor de or-
den n > 0 en torno a x0 = 0 de la función

f(x) = x2 ln(1 + x)

P6. Sea f(x) =
sen(kx)

x
, k 6= 0. Demuestre

que se satisface la relación

f ′′(x) +
2

x
f ′(x) = −k2f(x)

P7. Considere la sucesión (an) definida por:

a1 = 1 an+1 =

√
4 + a2n

2
, ∀n ≥ 1

a) Demuestre que 1 ≤ an < 2, ∀n ∈ N.

b) Demuestre que (an) es estrictamente cre-
ciente.

c) Justifique la convergencia de (an) y calcule
su ĺımite.
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